

“VIZUÁLNĚ OSLNIVÉ”

—KATIE WALSH, LOS ANGELES TIMES



WALT DISNEY ANIMATION STUDIOS PŘINÁŠÍ VELKOLEPÝ ANIMOVANÝ FILM **ODVÁŽNÁ VAIANA 2. VAIANA**, KTERÁ ZCELA NEOČEKÁVANĚ OBDRŽÍ ŽÁDOST O POMOC OD SVÝCH ODVÁŽNÝCH PŘEDKŮ, SE SPOLEČNĚ S MAUIM A NOVOU POSÁDKOU VYDÁVÁ NA POUŤ PO MOŘSKÝCH DÁLAVÁCH OCEÁNIE DO NEBEZPEČNÝCH A DÁVNO ZAPOMENUTÝCH VOD, KDE NA NI ČEKÁ DOBRODRUŽSTVÍ PLNÉ NÁSTRAH, S JAKÝMI SE DOSUD NIKDY NESETKALA.



VAROVÁNÍ: NĚKTERÉ SCÉNY OBSAHUJÍ ZÁBLESKY, KTERÉ MOHOU OVLIVNIT FOTOSENZITIVNÍ DIVÁKY

1 DISK



DVD s filmem
DVD s filmem



Automaticky přístup k filmu a bonusům bez použití ovladače

SOUNDTRACK AVAILABLE ON WALT DISNEY RECORDS

Přístupnost v SR



DVD SPECIFIKACE/SPECIFIKÁCIA:

ŽÁNŘ/ŽÁNER: ANIMOVANÝ

MINUTÁŽ: 96 min.



ZVUK Dolby Digital 5.1 **česky, anglicky, dánsky, norský/nórsky**

TITULKY **české, anglické pro neslyšící / anglické pre nepočujúcich, dánské/dánske, norské/nórské**

DVOUVRSTVÝ FORMÁT Přechod mezi vrstvami může způsobit krátkou pauzu.
DVOJVRSTVOVÝ FORMÁT

BAREVNÝ/FAREBNÝ PAL

ŠIROKOUHLÝ/ŠIROKOUHLÝ 16x9 (2,00:1)



Toto DVD je chráněné proti kopírování.

Dolby
AUDIO



VŠECHNA PRÁVA VYHRAZENA. Dolby a symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation.

V ČR přístupné bez omezení.

UPOZORNĚNÍ: Majitel autorských práv udělil souhlas k užívání tohoto DVD (včetně jeho zvukového záznamu) výhradně pro účely jeho sledování v soukromí. Veškerá další práva jsou vyhrazena. Pokud není výslovně právně schváleno nebo písemně schváleno vlastníkem práv je jakékoliv kopírování, veřejná projekce či jiné komerční použití tohoto DVD a/nebo jakékoliv jeho části a dále jeho vývoz, další dodávání, distribuce a/nebo prodej přísně zakázáno. Nepovolené kopírování, přehrávání nebo distribuce je důvodem pro podání občanskoprávní žaloby a případně též pro zahájení trestního stíhání.



Výrobce a distributor v ČR: AQS, a.s. – divize MAGIC BOX, Na Klíkovec 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100, e-mail: magicbox@magicbox.cz www.magicbox.cz
Výrobce a distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274, e-mail: magicbox@magicbox.sk

9JF00010D1

